
Ata da 4ª Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Barra do Turvo, realizada aos 10 de abril de 2024.  

 

Aos dez (10) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), a Câmara Municipal de 

Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino Pedroso dos 

Santos, n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 4ª Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa, da 14ª 

Legislatura, sob a Presidência da Vereadora Elizabete de Oliveira e secretariada pelo Vereador Elcio 

Silva Reis, Primeiro Secretário, e pelo Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos, Segundo 

Secretário. As 20 horas e 15 minutos (vinte horas e quinze minutos), presentes os Vereadores e 

Vereadoras: Adilson de Lima, Cícero de Moura Neto, Elcio Silva Reis, Elizabete de Oliveira, Fátima 

Medeiros de Souza Amorim, Isaqueu Pedrozo da Silva, José Sandro Rodrigues do Nascimento, Luiz 

Mendes Cardoso dos Santos e Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa e ausentes os Vereadores 

e, havendo, portanto, número legal, a Senhora Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. A 

Presidente da Sessão determinou ao Primeiro Secretário a leitura da Ordem do Dia, que constou da 

seguinte pauta: Votação do Projeto de lei n. º 19, de 05 de abril de 2.024 que “Autoriza o Poder 

Executivo a Dispor sobre a Paridade Remuneratória dos Profissionais que especifica, e dá outras 

providências. ” A Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 01 da pauta. Fez uso 

da palavra o Vereador Elcio Silva Reis dizendo que o Projeto trata do pagamento do Piso dos Agentes 

Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate a Endemias, se colocou favorável à aprovação do 

Projeto, disse que é justo, que se trata de uma Lei Federal e o Município está se adequando. Em 

seguida fez uso da palavra o Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos falando que já disse 

anteriormente que os pagamentos estão sendo feitos de forma retroativa a janeiro, que nenhum 

servidor está perdendo, disse que foi o tempo de o Projeto ser elaborado e que o servidor não está 

sendo prejudicado, finalizou se colocando favorável à aprovação do mesmo. Em seguida fez uso da 

palavra a Vereadora Elizabete dizendo que foi cobrada recentemente pelo Sindicato e pelos 

servidores, que fizeram o Ofício solicitando a demanda, que demorou um pouco, mas que foram 

atendidos dentro do prazo legal estipulado em razão de ser ano eleitoral, finalizou sua palavra se 

colocando favorável à aprovação do Projeto. Dando continuidade fez uso da palavra a Vereadora 

Fátima, dizendo que foi atrás do Secretário, da contabilidade e de todos que seriam responsáveis para 

que pudessem fazer a elaboração do Projeto, agradeceu a colaboração e o apoio de todos os 

envolvidos e do Sindicato que os representou e ao Secretário que abraçou a causa, disse que o 

reajuste será retroativo a janeiro, finalizou sua palavra se colocando favorável à aprovação do Projeto. 

Como mais ninguém quis fazer uso da palavra a Presidente da Sessão colocou o Projeto n. 19 em 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo na Ordem do Dia, a 

Presidente da Sessão declarou encerrados os trabalhos. Levantou-se a Sessão às 20h 35 min (vinte 

horas e trinta e cinco minutos). E para constar, eu, Elcio Silva Reis, Primeiro Secretário, determinei a 

lavratura da presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 

 
                       Aprovada em 22/04/2024 

Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE 
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